

# 达拉特快讯

DA LA TE KUAI XUN

2018年11月24日

中共达拉特旗委员会新闻中心 主办

星期六 农历戊戌年十月十七 第196期(总第6190期) 内准印15-085/S号 本报网址: http://dltnews.hbey.net

有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱  
全面净化社会治安环境

举报电话: 0477-5212829 5217110 5218110

## 内蒙古恒星化学有限公司年产12万吨高性能有机硅聚合物项目落户我旗



本报讯(记者 郭建军)11月23日,旗人民政府与内蒙古恒星化学有限公司举行了年产12万吨高性能有机硅聚合物项目签约仪式。

河南恒星科技股份有限公司创始人谢保军介绍了项目相关情况,副市长李文忠、旗委副书记、旗委常委、旗委秘书长、政府旗长王兵与河南恒星科技股份有限公司副总经理、内蒙古恒星化学有限公司法定代表人孙国顺共同签署合作投资协议书。杜建勇、刘永福、王平、白占科等市旗相关领导与企业负责人出席签约仪式。

李文忠说,此次恒星公司投资建设的年产12万吨高性能有机硅聚合物项目,对推动我市工业经济转型升级、延长有机硅产业链条、提高能源资源综合利用效率有着重要的意义。达拉特经济开发区作为我市重点打造的煤化工产业园区,发展煤化工、精

细化工、高端化工产品占尽天时、地利、人和。市各有关部门要做好基础要素保障,为项目开工建设提供全方位、无缝隙、链条式的服务。同时,他希望企业能够精心组织、科学谋划,力争项目早开工、早建成、早投产,为鄂尔多斯经济高质量发展贡献智慧和力量。

奇达楞太说,河南恒星科技股份有限公司作为国家火炬计划重点高新技术企业,中国民营500强企业和国内A股上市公司,能够选择我旗作为该项目投资建设地,既是我旗加快新旧动能转换、推动经济高质量发展的一次重大机遇,也是企业拓展延伸发展空间、做大做强的一次重大机遇,双方的合作,必将最大程度地推动企业的发展和地方经济的腾飞,实现地企双赢。旗委、政府将全力以赴优化营商环境,以最大的诚意、尽最大的努力,为项目落地和企业发展提供一流的服务和保障,确保项目尽早落地建设、投产达效。

据了解,内蒙古恒星化学有限公司于2018年11月21日成立,是河南恒星科技股份有限公司的子公司。根据协议约定,内蒙古恒星化学有限公司将在我旗经济开发区新奥园区投资建设年产12万吨高性能有机硅聚合物项目,项目总投资30亿元人民币。项目分为二期建设,其中一期建设年产20万吨单体(10万吨环体),预计2020年8月建成投产;二期建设12万吨混合甲基硅烷氧烷、八甲基环四硅氧烷、二甲基硅油、含氢硅油、液性橡胶、107胶、硅酮密封胶、110胶、混炼胶等高性能有机硅聚合物,预计2021年建成投产。项目全部建成投产后,年可消化园区甲醇约13万吨、蒸汽约70万吨、氯碱副产品氯化氢约1万吨,同时还将充分利用园区内其他企业生产的副产品,实现园区内的资源循环利用。企业还将根据产品研发情况,逐步生产终端产品,形成完整的有机硅产业链。

## 石艳杰来我旗检查指导工作

本报讯(记者 张芳)11月22日,副市长石艳杰来我旗检查指导非洲猪瘟疫情防控及森林草原防火工作。石艳杰在检查中强调,要强化责任担当,严格落实工作举措,做好非洲猪瘟疫情防控和森林草原防火工作。旗委副书记、政府旗长王兵,政府副旗长黄建军以及市、旗有关部门负责人陪同。

石艳杰先后来到耳闻镇临时检查站哨卡点、兴明屠宰场、四季青农贸市场,详细了解疫情防控开展情况以及全旗猪肉供应情况。

石艳杰强调,非洲猪瘟疫情防控事关全市百姓切身利益,一定要提高思想认识,强化责任担当,严格落实工作举措,全力做好疫情防控工作。有关部门要坚持属地管理的原则,全面强化对生猪及其产品的生产、运输、屠宰等环节的检验检疫,对检查不合格的要及时进行无害化处理;要进一步强化疫情防控的宣传教育工作,让群众充分了解有关知识,引导群众主动参与到疫情防控中来,合力打赢疫情防控攻坚战。

石艳杰一行还到鄂林镇耳闻镇森林火灾危险区、展旦召苏木土质林火解除作业区,查看防火工作开展情况,进一步了解我旗防火物资储备、大型消防车、专业队伍建设情况。

石艳杰强调,现在已经进入冬季森林草原防火期,有关部门要严格落实各级森林草原防火工作举措,坚持预防为主、防灭结合,强化责任担当,健全工作机制,形成工作合力,全面提升森林草原综合防控和救援能力。要始终绷紧安全这根弦,加大重点危险区的巡查力度,加强防火巡查,扎实做好防火巡护、防火设施建设、火灾隐患排查等工作;要进一步加强基础设施建设,配强防火设施设备,完善防火机制,合理布置防火力量,坚决防范森林草原火灾事故发生。

## 第一书记在沙壕村奏响扶贫三部曲

本报记者 白晶晶

在昭君镇沙壕村总能看到一个熟悉而忙碌的身影,他风里来,雨里去,不辞劳苦,奉献着对农民真挚的爱,他就是旗统计局原驻昭君镇沙壕村第一书记吕强。

### 建立数据库,夯实基础奔小康

今年初,吕强在统计领域和数据,资料打交道的副局长,带领工作队到扶贫一线继续战斗。

来到沙壕村后,吕强带领工作队迅速沉下身子,走村入户,充分了解社情民意,将全村常住户的情况全部录入电脑,建立了村情数据库,掌握了第一手资料。他还对数据库实行动态管理,每半年进行一次更新,找准了沙壕村的资源优势和短板,同时深入了解建档立卡贫困户和边缘户的基本情况,为后续开展工作奠定了基础。

吕强心中始终牢记着“小康路上一个都不能掉队”这句话。通过和村两委班子座谈,走访社长、老党员、村民等,吕强了解到这样一件事:村里三中队土地及周边8000多亩地一直是以旱地耕作,经常是十年九旱,收成没有保障,有时还倒贴本钱。他带领工作队迅速与旗内各有关部门争取协调,想利用好这片土地。经过多次与国土局沟通协调,在镇村领导的帮助下,最终,国土局同意实施该土地的整理项目,项目计划投资800多万元。目前在办理规划设计、招投标等各项前期准备工作,即将开工。项目实施后,会让全村6个社1000多位村民受益。

5月,吕强积极协助村两委协调争取上级资金,为沙壕村打井26眼,解决3000多亩土地的灌溉问题。7月,沙壕村迎来了“一对一”帮扶企业——鄂尔多斯中轩生化股份有限公司,吕强协调帮扶企业,为村里捐助扶贫基金3万元,用于村内各项基础设施建设,帮助村里改善硬件条件。

吕强还协调自己所在单位为村里配备了电脑、复印机各一台,提高村办效率,同时把每周一定为集中服务日,以便更好地为民服务。

### 守卫河头,坚决不让老百姓受灾

7月初到10月,黄河水位较往年上涨很多,防汛任务重。眼前是滔滔的洪水,身后是老百姓灼灼的目光,吕强迅速组织村两委成员、社长、党员、村民代表,经过简短的分析,一场防汛抢险战迅速打响!工作队积极投身到防汛抢险工作中,发动组织群众奋力防汛、抢救粮食,吕强也多次代表统计局为守卫



吕强(右三)和村民盘点秋收粮

在防汛抢险一线的人员送来慰问品,给群众加油鼓劲。

10月4日晚上,因河水猛涨,为了防汛人员安全,放弃了守卫了三个月的防汛阵地。但吕强一直带领大家坚守到最后一刻,而这时村民的庄稼基本抢收完毕,损失甚微,全体村民纷纷为吕强点赞,为工作队点赞。

“如果把我们的地淹了,明年我也有可能会成为贫困户!幸亏我们大家齐心协力防汛,这才幸免于难!”河头地种植大户

聂玉林曾开玩笑对吕强说,吕强也知道,在村里还有许多像聂玉林一样的村民,他们一辈子靠种地为生,土地承载着全家的生活希望,这也是他带领群众全力防汛的动力所在。

现在,村里已被淹没的6户建档立卡贫困户中,有2户外出务工,3户是村里的清洁工,1户在煤矿打工,他们都有比较稳定的收入来源。吕强高兴地说:“我们打赢了防汛抢险仗,贫困户也都找到了工作,没有让老百姓返贫。”

### 用真情扶贫,办法总比困难多

沙壕村绿化村村民梁百川今年30岁,他在2008年3月被查出尿毒症,这几年靠透析治疗维持生命,是建档立卡贫困户。

9月12日,吕强再次来到人和小区看望梁百川和他的家人,在和梁妈妈谈话中了解到,小梁病情很不稳定,日益加重,急需做换肾手术,而家中自己已负债累累,无力救治。手术费是摆在梁妈妈面前的难题,他曾经想到了从超市销售上做文章,受到东胜“一面旗的故事”启发,他在梁妈妈开的产业扶持超市发起爱心消费扶贫倡议,借助微信平台发布倡议,转发达到几千人次,并自费制作倡议牌放置于超市门口,呼吁单位、社会各界爱心人士以及人和小区的居民以购物消费的方式表达爱心,该倡议得到民众和辖区党员干部的大力支持,超市收入翻倍,达到了预期的效果。

随后,吕强与村两委研究发动村民捐款,在村微信群发布捐款倡议,村民们积极响应,以红包的方式,纷纷伸出援助之手,目前共收到村民捐款8000多元。

吕强还帮助梁百川众筹,利用网络平台进行筹款,他的朋友圈、微信群一度被捐款信息刷屏,并动员家人和亲朋好友捐款和转发,共收到捐款35000多元。

但吕强没有就此停下脚步,他再次和辖区领导取得联系,通过沟通协调,小区物业公司工作人员、社区党员干部、辖区党员、小区居民在9月28日进行了集中捐款,有200多人参与,共收到捐款6120元。烟草公司自律协会还捐款2000元。

目前,众筹捐款、村民捐款、社区组织捐款等各项捐款达到56000多元,为小梁筹解了燃眉之急。

“我们没把把他当成旗里的干部,一片真心对我们村,我们早就把他当成了村里人。”小梁是个特别热心的小伙子,只要有事,他都忙前忙后的。”提起吕强,村民们都赞不绝口。

在他们眼里,吕强就像家人一样。

